



Rozsah : Tato politika BOZP, vycházející z korporátní strategie, definuje strategii společenské odpovědnosti a otázky zdraví a bezpečnosti ve všech odděleních společnosti Eurostyle Systems Tachov.

Zodpovědnost : Ředitel závodu jmenuje EHS specialistu a HR manažera, aby řídil zlepšování našeho dopadu na zdraví a bezpečnost.

Jsmo odhodláni pokračovat v našem vývoji prostřednictvím neustálého zlepšování a poskytování bezpečných a zdravých pracovních podmínek pro prevenci pracovních úrazů a nemocí z povolání, které jsou příměně specifické povaze rizik, kterým jsou zaměstnanci a ostatní zainteresované osoby vystaveny.

V souladu s hlavními zdravotními a bezpečnostními riziky souvisejícími s našimi činnostmi, službami a produkty a riziky zainteresovaných stran, se zavazujeme k podpoře našich zaměstnanců a partnerů k aplikaci účinného systému řízení bezpečnosti a ochrany zdraví ve všech prostorech společnosti ESH.

Proto zaměřujeme své úsilí na následující akce a cíle:

- Udržet stávající trend četnosti nehod do roku 2025 tím, že se zaměříme na kulturu bezpečnosti prostřednictvím povědomí o rizicích, chování a neustálém zlepšování
- Mít nepřetržitě interního Specialistu EHS pro náš výrobní závod
- Vytvořit systém řízení bezpečnosti a ochrany zdraví založený na ISO 45001 a ukazatele týkající se pracovních podmínek a kritérií s cílem získat certifikaci ISO 45001:2018 do konce roku 2024
- Realizovat a udržovat aktuální hodnocení rizik na všech pozicích, abychom eliminovali nebezpečí a snížili naše rizika
- Školit a zvyšovat povědomí všech lidí (interních i externích), kteří pracují v našem závodě, o rizicích, kterým jsou vystaveni, a o pravidlech, která musí dodržovat, aby se předešlo nehodám
- Implementujeme společnou kontrolní platformu pro sledování a do roku 2024 vyhodnotíme 100 % našich požadavků na ochranu zdraví a bezpečnosti

Zavazujeme se implementovat v našem závodě místní zásady zdraví a bezpečnosti se závazkem každého manažera, že ve spolupráci se všemi zaměstnanci, budou podporovat pozitivní kulturu BOZP, definovat konkrétní cíle pro činnosti, produkty a služby a zajistit jejich nasazení ve všech procesech.

Tato BOZP politika je sdělena všem našim zainteresovaným stranám prostřednictvím naší webové stránky a interními komunikačními kanály.

Revize: Každoročně je revidována v souladu se závodovými procesy a reviduje se dle firemní strategie společenské zodpovědnosti a otázkami zdraví a bezpečnosti během přezkoumání managementem společnosti.

Plant Manager	Quality Manager	EHS Specialist	HR Manager	Maintenance Manager	Financial Manager
W. JOCHAM	P. SLÁMA	M. HASTÍK	M. CEROVSKÁ	F. KRÁL	K. SEDLÁČKOVÁ
					
	Logistics Manager J. PATASIOVÁ	Methods Manager J. ŠTÉRBA	Production Manager V. SÁNDOR		
					



Eurostyle Systems
Tachov

HISTORY

Aktualizace: 05/08/2024

30/10/2023 : Version 0
31/10/2023 : Version 1 - Comments and Approval by EHS Plant Management
05/08/2024 : Version 2 – Updating in accordance with Branch policy, new management personnel